
  

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Dato: 27. september 2021 kl. 17.30 – 19.30  

Sted: Møllehusene, Hus 13 

Deltagere: 

 Navn deltager afbud 

Leder Per Olesen x  

    

Medarbejder-

repræsentant 

Rikke Rahbek x  

Medarbejder- 

suppleant 

   

    

Forældre- 

repræsentanter 

Louise L. Helsinghof 

(formand) 

         x  

 Camilla Christensen 

(næstformand) 

 x 

 Michael Møller x  

 Jeanette Antonsen x  

 Thomas Jeppesen 

 
x  

    

    

Suppleant Sabrina Bech Røn x  

 Pernille Kathrine Jensen  X 

    

 

 

 

 

 



  

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Godkendelse/opfølgning af sidste referat: Se referater 2020 

4. Orientering 

• Tilsyn og nyt koncept fra kommunen 

5. Personale og økonomi 

• Status på løn forbrug og drift 

6. COVID-19 

7. Evaluering sommerfest 

8. Legepladsdag 

9. Forældremøde  

10. Evt. 

 

 

 

 

 

Louise L. Helsinghof 

Bestyrelsesformand 

 

 

Ad. 1 
- Louise ordstyrer 

- Per referat 

Ad. 2 
- Ok 

Ad. 3  
- OK 

http://moellehusene.esbjergkommune.dk/bestyrelse/referater-fra-bestyrelsesmoeder-2020


  

 

Ad. 4 
- Vi er i gang med at lave TOPI på alle stuer – forventes færdigt i oktober 

- Hjernen og Hjertet har fået en del nye funktioner – Bl.a. et nyt motorikmodul der sikrer en 

ensartethed i opsporingen af børn med motoriske udfordringer 

- Der kommer en ny release på Aula i komme og gå funktionen. Den rummer bl.a. forbedringer på 

hvem der kan se de indtastede data og en forbedring af feriemodulerne. Sygdom bliver også rettet 

så forældre ikke aktivt skal raskmelde. Spørg personalet ved tvivl efter systemets introduktion i 

november. 

- I forhold til det nye tilsyn – så kommer der et spørgeskema der tager afsæt i den nye styrkede 

læreplan. Forventes at være med til at kunne give et nedslag i læreplansprocessen. Vi kan anvende 

dette spørgeskema til at indsamle data til læringscirklen og nye handleplaner. 

- Vi er i gang med at lave ny APV, den opdateres og laves hvert 3 år – vi har fokus på det fysiske 

arbejdsmiljø. Løft, arbejdsstillinger og tænke smart omkring at forhindre nedslidning i forhold til 

muskelskeletbesvær (MSB) 

- Vi har intern audit med Grønnegården i november. Institutionerne skal lave en audit i forhold til 

arbejdsmiljøloven. Leder og AMR undersøger på tværs om f.eks. at der er lavet apv, 

arbejdsinstrukser, SU møder mv 

- Legeplads-reparationer forventes udført jf budget, i oktober november – vi har fået ok på vores 

tilbud – så rammen på 45.000 til legeplads i 2021 bliver brugt. Vi har deltaget i kommunens 

kursusdag omkring legepladssikkerhed. Vi får en legepladsrapport hvert år og der bliver lavet 

driftskontrol og lavet logbog. 

Ad. 5 
- Vi har fremlagt forventet forbrug på drift og løn. Regnskab viser pt et overskud på 240.000 – dog 

skal vi forvente et lidt højere vikarforbrug og en dobbelt løn pga afsked i forbindelse med en afgang 

til førtidspension. Vi får lavet et nyt skyggebudget i forhold til forbrug og antal børn opdateret i 

oktober – hvor vi også skal indsende forventet årsresultat til kommunen. Vi forventer at dette års 

regnskab går i 0. Stadig usikkerhed på om vi får de første 4 mdr. 21 corona vikarer dækket? 

Ad. 6 
- Alt kører uden de store Corona restriktioner. Legepladserne er opdelt lidt endnu da vi endnu ikke 

har set indikationer på at Corona er helt væk. Så hvis vi skulle få smittetilfælde kan undgå at skulle 

lukke større dele af institutionen ned. Vi har stadig fokus på rengøring. Alle vasker hænder inden de 

kommer ind i institutionen. 

- Hvis vi kan få tilbudt 3 vaccine Covid19 – så ja tak 

- Hvis der kan blive mulighed for også at kunne tilbyde medarbejderne en influenza vaccination vil vi 

gøre det. 

Ad. 7 
- Sommerfesten var i 2021 en succes. Alle synes det var dejligt at være sammen om et arrangement 

igen. Vi bibeholder at institutionen giver kage og brikjuice så er der mere tid for forældrene at være 



  

 

sammen med børnene i. Aktiviteter var ok. Vi holder til næste år også husene adskilt da oplevelsen 

var, at der var bedre tid og rum til fordybelse i aktiviteterne når børnene ikke var rundt over det 

hele. 

 

Ad. 8 
- Grundet mange nye regler og certificeringer og forsikringsregler fortsætter vi ikke med forældre 

legepladsdag. Indtil nu er vedligehold indenfor rammen muligt. 

Ad. 9 
- Forældremøde med valg til bestyrelsen er på Bohr skolen A – salen den 28 oktober 19-21 

- På valg er: Michael (Genopstiller ikke), Louise (Genopstiller), Jeanette (Genopstiller), Pernille suppl, 

Sabrina suppl (genopstiller)    Ikke på valg: Thomas og Camilla                                           

- Vi laver et opslag og sender invitation ud til forældre via Aula. Per kontakter grafiker til opslag i inst. 

- Skal sendes ud mindst 14 dage før valget og vedtægter sendes også med invitationen ud. 

- Vi afholder valg med beretninger og dernæst er der forældre cafe med stuerne på klasserummene 

som sidste år. 

Ad. 10 
- … 

 

Referat Per Olesen 

På vegne af Louise Helsinghof  

Bestyrelsesformand 


